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ATA DA 12a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 26 DE JULHO DE 2013 
 

Aos vinte e seis de julho de dois mil e treze às 14 h 35 min, na sala SA.TEW.10 (Sala de 
Reuniões do Departamento de Economia), andar térreo da sede do Setor de Ciências Sociais 
Aplicadas, situada à Avenida Pref. Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e dois, sob a 
Presidência da Profª Noela Invernizzi, teve início a 12ª Reunião Extraordinária do Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas com os seguintes participantes, de acordo 
com as assinaturas na Lista de Presenças.  

 
Participantes: 
 

 Iara Vigo de Lima 

 Fabiano Abranches Silva Dalto 

 José Felipe Araujo de Almeida 

 Victor Manoel Pelaez Alvarez 

 Rossandra Oliveira Maciel (Representante dos alunos do curso de mestrado) 

 Danielle Cristina Guizzo Archela (Representante dos alunos do curso de 
doutorado) 

 Marcos Paulo Fuck 

 Walter Tadahiro Shima 

 Noela Invernizzi 

 Huáscar Fialho Pessali 
 

Os docentes Nilson Maciel de Paula, Alexsandro Eugenio Pereira e Luiz Alberto Esteves 
justificaram a ausência na reunião. 
 

A reunião teve como pautas os itens abaixo: 
 

1. Cronograma de Prorrogação de prazo de defesa de dissertação dos mestrandos 
Elias Marcos Gonçalves dos Santos e Aline Zeli Venturi. 
 

2. Homologação de bancas de defesa de dissertação. 
 
No primeiro item de pauta, os mestrandos Elias Marcos Gonçalves dos Santos e Aline 

Zeli Venturi apresentaram as respectivas solicitações de prorrogação de prazo de defesa, com 
a descrição da situação atual do trabalho e cronograma para a conclusão do mesmo, 
explicando verbalmente a presente situação. 

A mestranda Aline Zeli Venturi solicitou a extensão do prazo de defesa da dissertação 
em 90 (noventa) dias, A solicitação foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Foi 
pedido ao professor orientador que informasse, nas próximas duas reuniões de colegiado, se o 
cronograma está sendo cumprido. 

O mestrando Elias Marcos Gonçalves dos Santos deixou uma cópia do seu trabalho no 
estágio atual e propôs um cronograma de finalização do trabalho em 60 dias. Todavia, como o 
mestrando não tinha enviado previamente à orientadora, Noela Invernizzi, essa versão do 
trabalho, nem discutido com a mesma o cronograma, o colegiado decidiu que a orientadora e o 
professor Víctor Pelaez fizessem uma apreciação do trabalho, sendo que na próxima reunião 
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ordinária, a ser realizada no dia 02 de agosto de 2013, será discutido novamente o pedido de 
extensão de prazo. 

 
No segundo item de pauta, as bancas examinadoras das defesas de dissertação das 

mestrandas Luciane Schulz Fonseca e Roberta Picussa, cujos detalhes seguem abaixo, foram 
submetidas previamente e aprovadas pelo colegiado. 

 
 Luciane Schulz Fonseca 

Data: 29/07/2013 

Horário: 14:00 

Título da Dissertação: Os Conselhos Gestores e a Formulação, Execução e Fiscalização de Políticas Públicas: O Caso do 

CEDCA/PR 

MEMBROS DA BANCA 

o Orientadora: Profª Drª Vera Karam de Chueiri 

o Prof. Dr. Huáscar Fialho Pessali 

o Profª Drª Katya Regina Isaguire (Setor de Ciências Juridicas da UFPR) 

o Profª Drª Cláudia Maria Barbosa (Centro de Ciências Jurídicas da PUC/PR). 

 

 Roberta Picussa 

Data: 26/08/2013 

Horário: 16:30 

Título da Dissertação: Interesses públicos versus interesses políticos: O caso da criação da Defensoria Pública do Paraná. 

MEMBROS DA BANCA 

o Orientador: Prof. Dr. Alexsandro Eugenio Pereira 

o Prof. Dr. Adriano Nervo Codato 

o Prof. Dr. Paulo Ricardo Opuszka (UniCuritiba) 

 
A reunião foi encerrada às 15 h 10 min, da qual, eu, Profª Noela Invernizzi, Vice-

coordenadora do Programa, lavrei a presente Ata, assinada por mim, em 08 de julho de 2013. 
 

 


